
Kouluviihtyvyyskysely vertailu syksy 2022 kevät 2023

suunta parempaan
suunta huonompaan Kyllä Ei

En osaa
sanoa Kyllä Ei

En osaa
sanoa

1. Minulla on koulussa vähintään yksi ystävä. 29 1 27 2 1
2. Koulukavereiden kanssa on helppo tulla toimeen. 25 1 4 27 3
3. Ryhmissä työskentely sujuu luokassani hyvin. 24 6 25 5
4. Auttaminen on yleistä luokassa. 23 7 17 1 12
5. Luokkakaverini hyväksyvät minut sellaisena kuin olen. 27 1 2 25 4
6. Opettajat ovat reiluja. 26 4 26 1 3
7. Opettajien kanssa on helppo tulla toimeen. 25 1 4 26 2 2
8. Koulun aikuiset ovat ystävällisiä. 29 1 25 5
9. Olen havainnut koulussa kiusaamista. 5 19 6 6 16 8
10. Koulun aikuiset puuttuvat kiusaamiseen. 25 1 4 22 5 3
11. Minua kiusataan koulussa. 4 23 3 4 21 4
12. Olen itse kiusannut toista oppilasta. 1 25 4 2 22 5
13. Välitunnit on koulussa kivoja. 23 2 5 25 1 4
14. Koulussa on kivaa. 22 1 7 18 3 9
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